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YCTHO

® Y70 3HAUUT passioxum MHorodsnieH Ha
MHoOXunenu?

® Kakue criocobbl pasnoxeHus MHOTOYNEHa Ha
MHOXUTENU BbI 3HaeTe?

©® CopopMynupyuTe anroputm pasnoxeHus
MHOTrouUNleHa Ha MHOXUTenNuU cnocobom BeliHeceHmna
obLero MmHoxunesia 3a cKkobku.
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YCTHO

BbIHecTU 3a CKO6KU 06U MHOXUTEND:
® 1) 6a+9x;

® 2) ay-ax;

® 3)a®-a’b;

® 4) 16mn - 4mn3;

® 5) 12(a+b) -x(a+b).
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AUKTAHT

NnO Teme




- BeiHecu o06uwmu M%menb

3a CKObKU:

1) 15x + 10y:

2) a® - ab;

3) n(7-m) + k(7-m);
1) 8m?n - 4mn3 ;

5)  a(b-c)+3(c-b).

9n + 6m;

b? - ab;

b(a+5) - c(a+b);
20x3%y? + 4x%y?;
6(m-n)+s(n-m).




o T[POBEPK;

1. 5(3x +2y); 1. 3(3n + 2m);
2. a(a-b); 2. b(b - a):

3. (7-m)(n+k); 3. (a+b)(b-c);
4. 4mn(2m-n?); 4. 4xy(5x + y);
5. (b-c)(a+3). 5. (6-s)(m-n).

B - «b»: 4 - «4»: 3 - «3».
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PELLNTE YPABHEHUE

1) x (x-11) = O;

2) 6x% - 2x = 0;

3) X3+ 3x + 6 + 2x = 0.

- Ecm nn o6Wwmii mMHoXUNeIb y BCcex csiaraembix?

- 3Hayvmcnocob passioxeHua Ha MHoXuhenun He
noAxoAum
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X"+ 3x 1 6 + 2x =~ 0O

® PELLEHWME:

® TTpUCTanbHO NOCMOTPUM Ha J1eBYHO YaCTb
ypasHeHus...YTo-HMbyab BbI BUAUTE?

® TTonpobyem 06beaUHUTL B rpynnbl:

®(x*+ 3x)+ (6 + 2x) = O;

® Tenepb y 0A4HOUNEHOB B CKOBKAX MOABUMUCH
obwme MHOXUTeNU

® x(x-+ 3)+ 2(3 + x)=0;
® (x + 3)(x +2) = O;




Cnocob rpynnuposku

HaHHbIV cnocob NpUMeHSroT K MHOMOUneHaM, KOoTopblIe

He umeroT OGI.I.I,CI'O MHOXUTENA A4 BCEX YJ1eHOB
MHOT OUJ1EeHa.

Unobbl pasnoxunm MHorodsnieH Ha MHoXuhesu
crnocobom rpynnupoBKn, HyXHO:

1. Ob6beaAVHUTL YrieHbl MHOroYieHa B Takue rpynnel,

KOTOpble UMetroT 061Ul MHOXUTENb B BUAE
MHOrouYneHa.

2. BbiHecTu 3TOT 06N MHOXUTEb 3G CKOOKW.




 Teimer

Pasnoxute Ha MHOXUTENU MHOroOuYneH:
xy-6+3x-2y
[lepBbith cnocob rpynNUpOBKW:

Xy -6+3x- Zy (Xy -6)+(3x- Zy) (Tpynnupoeka HeyaauHa.)
Bnmopoti cnocob rpynnuposku:

xy-6+3x-2y=(xy+3x)+(-6-2y)=

=x(y+3)-2(y+3)=(y+3)(x-2).
Tpemii cnocob rpynnuUpoBKu:
xy-6+3x-2y=(xy-2y)+(-6+3x)-=
=y(x-2)+3(x-2)=(x-2)(y+3).
Oteet: xy-6+3x-2y=(x-2)(y+3).

Kak Buaute, He BCceraa ¢ Nepeoro pasa rpynnupoBKa OKa3bIBAETCS
YAQYHOMU.

Ecnu rpynnuposka okasanacb HeyaauHou,
OTKAXUTeCb OT Hee U ULIUTE UHOWU cnocob.
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PA3JTIOXNTE HA MHOXUTENWN:
1. ax + 3x + 4a + 12;

2. ab - 8a - bx + 8x;

3. x°m - x°n + y’m - y°n.




ppepeHUMpoBa % no

YPOBHAM
A. 3aaaHUa HOpMATUBHOIO YpPOBHS.
1) 7a - 78 + an - bn
2) Xy + 2y + 2x + 4
3) ya - y°b + x%a - x°b
b. 3aaaHMs KOMNeTeHTHOro ypoBHsS
1) xy + 2y - 2x - 4
2) 2cx - cy - 6x + 3y
3) X% + xy + xy® + y3
C. 3aaaHua TBOpPYECKOro ypoOBHS
1) X4+ X3Y 3 XY3 s y4
2) xy’ -By’ -ax + aB + y° - a
3) X2 -5x + 6
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AOOMALLUHEE 3A0AHNE

® § 32 (anroputm 3HaTb);
® Ne 32.3(a);
® Ne 32.4 (a).
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UTOI YPOKA

a) C KGKUM HoBbIM crocobom
Pa3nNoXeHUa MHOro41eHa Ha
MHOXUTENU BbI NO3HAKOMUIUCH
cerogHs?

6) B uem oH 3aknrouaetTca?

B) K Kakum mHorouneHam obbIyHO
NPUMEHAOT CNOocob rpynnUpOBKU?



BNATOOAPHO 3A YPOKI




